
 

 

Warszawa, dnia           03.08.2009 r . 

 
 
 
 
 
 
 

BDG-II-3820-18/09 

 

Do  
Wykonawców 

 

 

 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 
„ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności Ministerstwa Sprawiedliwości” 

 
 

Ministerstwo Sprawiedliwości jako zamawiający w ww. postępowaniu zgodnie  

z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) – zwanej dalej ustawą, uprzejmie informuje  

o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego 

odpowiedziach: 

Pytanie nr 1 
Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego. Wnioskujemy o wprowadzenie limitu w 
wysokości 1 mln PLN w szkodach powstałych podczas transportu sprzętu, upadku (pkt. IV 
ppkt. 1f) opisu przedmiotu zamówienia) 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na podany limit. 
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy klauzul i postanowień szczególnych. Wnioskujemy o dopisanie w treści klauzuli 
przebudowy (nr 2) zdania: „Ochrona ubezpieczeniowa nie obowiązuje, jeŜeli zakres prac 
przewiduje ingerencje w konstrukcję nośną budynku”. 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na zmianę w treści klauzuli. 
 
Pytanie nr 3 
Dotyczy klauzul i postanowień szczególnych. Wnioskujemy o wykreślenie klauzuli 
składowania (nr 7). 
Odpowiedź nr 3 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na wykreślenie klauzuli. 
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Pytanie nr 4 
Dotyczy klauzul i postanowień szczególnych. Wnioskujemy o zmianę terminu zgłaszania 
szkód (nr 11) na 7 dni roboczych. 
Odpowiedź nr 4 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na zmianę terminu zgłaszania szkód. 
 
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający dopuszcza wspólny limit odpowiedzialności dot. ryzyka terroryzmu w 
odniesieniu do ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych (OG) oraz 
ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk (USE) na 5.000.000,00 PLN, 
Odpowiedź nr 5 
Zamawiający nie dopuszcza wspólnego limitu. 
 

Wyjaśnienia treści SIWZ  są wiąŜące dla wszystkich Wykonawców. 
 
Zamawiający, zgodnie z Rozdziałem X punkt 2 Specyfikacji oraz w oparciu o art. 27 ust. 
2 ustawy, Ŝąda od Wykonawców niezwłocznego potwierdzenia otrzymania faksem 
niniejszego pisma na numer faksu (0 22) 52 12 214. 
 
 

                                               z upowaŜnienia  
                                                  Dyrektora Generalnego 

                                                                                           Ministerstwa Sprawiedliwości 

                                                                                                    /-/ 
                                               Paulina Chwalibogowska 

                                                                                                  Zastępca Dyrektora  
                                                                                       Biura Administracyjno-Finansowego 
 


